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треть жизни мы проводим во сне, сон - одна из самых важных физиологических 
потребностей человека..

«Шуйские ситцы» подходят к вопросу качества сна со всей ответственностью, 
всесторонне изучая вопросы здоровья и комфорта.

Мы предлагаем людям не постельные принадлежности, а новое качество сна. 
Именно поэтому наши продукты становятся важными элементами хорошего, 
здорового, полноценного отдыха, о котором мы знаем всё.

Только по-настоящему выспавшись, люди чувствуют себя лучше, работают с 
большей концентрацией и эффективнее управляют своим временем.
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РАЗМЕРНАЯ МАТРИЦА:

● Комплекты постельного белья:
1-спальный: пододеяльник 215х145 см и 1 наволочка 70х70 см;
2-спальный: пододеяльник 215х175 см и 2 наволочки 70х70 см;
          Евро: пододеяльник 220х200 см и 2 наволочки 70х70 см.

● Натяжные простыни (резинка по всему периметру): 90x200+25, 140x200+25, 
160x200+25, 180x200+25, 200x200+25.

● Простыни: 220x150, 220x240.

● Наборы наволочек 2 шт: 50х70 см или 70х70 см.

Комплекты состоят из наволочки с клапаном и пододеяльника на молнии. Наволочка с оптимальной 
длинной клапана удерживает подушку даже во время беспокойного сна. Пододеяльник, благодаря 
молнии, надежно фиксирует одеяло и не дает ему выпасть

Дополнить комплекты можно с помощью штучных изделий в виде простыней и наволочек. Такой 
конструктор поможет собрать уникальный комплект под разные потребности

Плоские простыни аккуратно обработаны с 4-х сторон

Простыня на резинке по всему периметру надежно фиксирует изделие на матрасе, в результате она не 
сползает и не сминается, что повышает комфорт сна. Увеличенный размер бурлета подойдет для любого 
матраса



_
ЦВЕТА И МАТЕРИАЛ

БЕЛЫЙ СЕРО-БЕЖЕВЫЙ СЕРО-ГОЛУБОЙ КВАРЦ

Мягкое и приятное к телу постельное белье изготовлено из 100% хлопка, выращенного с заботой о 
природе

Натуральный поплин, из которого сделана коллекция, отличается приятной фактурой, 
гипоаллергенностью, что обеспечивает комфорт во время сна

Материал сохраняет цвет, даже после многочисленных стирок
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Цветовая палитра сдержанных, благородных оттенков, 
может составлять как самостоятельный однотонный 
набор, так и сочетаться между собой, подходит для 
любого интерьера и создает спокойную атмосферу
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БЕЛЫЙ

КОМПЛЕКТ ОДНОСПАЛЬНЫЙ 
арт.с1732шв рис. 10090
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт.с1733шв рис. 10090
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт.с1734шв рис. 10090
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв 50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
 арт. с1731шв 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
 арт. с1735шв 220x150 
 арт. с1736шв 220x240 

 П Р О С Т Ы Н Я 
 на резинке 
 арт. с1737шв 90x200+25
 арт. с1738шв 140x200+25 
 арт. с1739шв 160x200+25 
 арт. с1740шв 180x200+25
 арт. с1741шв 200x200+25 

рис. 10090 рис. 10090 

рис. 10090 
рис. 10090 
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СЕРО-ГОЛУБОЙ

КОМПЛЕКТ ОДНОСПАЛЬНЫЙ
арт.с1732шв рис. 17710
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт.с1733шв рис. 17710
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт.с1734шв рис. 17710
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200

Н А В О Л О Ч К И  
арт. с1730шв 50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
 арт. с1731шв 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
 арт. с1735шв 220x150 
 арт. с1736шв 220x240

 П Р О С Т Ы Н Я 
 на резинке 
 арт. с1737шв 90x200+25
 арт. с1738шв 140x200+25 
 арт. с1739шв 160x200+25 
 арт. с1740шв 180x200+25
 арт. с1741шв 200x200+25

рис. 17710 рис. 17710

рис. 17710рис. 17710
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СЕРО-БЕЖЕВЫЙ

КОМПЛЕКТ ОДНОСПАЛЬНЫЙ
арт.с1732шв рис. 18900
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт.с1733шв рис. 18900
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт.с1734шв рис. 18900
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200

Н А В О Л О Ч К И  
арт. с1730шв 50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
 арт. с1735шв 220x150 
 арт. с1736шв 220x240

 П Р О С Т Ы Н Я 
 на резинке 
 арт. с1737шв 90x200+25
 арт. с1738шв 140x200+25 
 арт. с1739шв 160x200+25 
 арт. с1740шв 180x200+25
 арт. с1741шв 200x200+25

рис. 18900 рис. 18900

рис. 18900 рис. 18900
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КВАРЦ

КОМПЛЕКТ ОДНОСПАЛЬНЫЙ
арт.с1732шв рис. 19250                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт.с1733шв рис. 19250 
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт.с1734шв рис. 19250 
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200

Н А В О Л О Ч К И  
арт. с1730шв 50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
 арт. с1735шв 220x150 
 арт. с1736шв 220x240

 П Р О С Т Ы Н Я 
 на резинке 
 арт. с1737шв 90x200+25
 арт. с1738шв 140x200+25 
 арт. с1739шв 160x200+25 
 арт. с1740шв 180x200+25
 арт. с1741шв 200x200+25

 рис. 19250   рис. 19250  

 рис. 19250   рис. 19250  
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УПАКОВКА

К О М П Л Е К Т
односпальный арт.с1732шв
двуспальный   арт.с1733шв
евро               арт.с1734шв

П Р О С Т Ы Н Я
      арт. с1735шв 220x150 
      арт. с1736шв 220x240  

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв 50x70 2шт.
арт. с1731шв 70x70 2шт. 
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СПАСИБО!


